Oeopruata Choi kot Arveson

Av A, B givan C* dyefpeg kar @ : A — B givar pio Betikn ypappikn| ameikovion, mote givar ¢ minpog
Oetucn;

e Ev yével, n Betikotta g @ dev cvuvendyeton v mAnpn BetikdtnTO.

e Avn A M n B givar uetabetixéc C* dhyePpeg, 10t 1 Oetikdtnra e P cvvendyetal v mAnpn etikotnTa.
(Amodei&eig mapareinovrat. ‘Eyxovpe det v mepintoon B = C.)

e Qa dcifovpe €dd O0tL av n A M n B eivon ioeg pe My(C), tote (n Oeticdmra g $ dev cuvendyeton T
mpn Betikotnto, oAAG) 1 d-Oetirotyta g @ cuverdyetal v TANPT OeTiKOTNTO.

1 To Oecovpnpa Choi ko 1} avarapdotaocn Kraus

Ozdpnpa 1 (Choi). Av B eivor o C* dlyefpaoa ® : My(C) — B ypoguuxt), ta axdlovba eivar icoddvoua.:

1. H® eivar minpwg Oetikn.
2. H ® eivor d-Octikcy.

3. O mivaxag [P(E,s)| eivou Oetixd aroryeio tng My(B).
(O1 E,¢ eivou ta matrix units ¢ My(C).)

Avaropaoraon Kraus Xy mepintoon B = My (C), n siqpng Oeticotnto g P givar iooddvaun pe mv
VrapEN ypappkdy ansikovicewy Vi, . .. Vig € Myq = B(F2[k], £?[d]) dote

dk
D(A) = Y | VFAV; VAe My(C).
Jj=1

O eldyotog aplOpdg pn undevikmv V; mov amortodvtol yio v avaropdotacn Kraus tng ® ovopdleton
t0én Kraus tg .

IMNo v amddeln, Oa ypelacdet Eva Aqupo:
Aqupe 1. Eotw A o C* dhyefpo kar n € N. Eva otoryeio e My, (A) eivar Gstikd avy eivar dlpoioua

TVaKY TS Hopeis [ aj] émov ay, . .., an € A

Amooeiln. Kabe mivakag ovtg g popeng eivon Betkd otoryeio g My (A): Av C = [afa;], 118 C' =
A*Aonov A = [aij| pear; = aj, 1 < j <nkaa;; =0ywi=>2«kaj > 1. Enopévag C' = 0.
ATo v GAA, av éva A = [a,;] € M, (A) eivon Betiko, tote vdpyer B = [b;;] € My (A) dote A = B*B,
n
dnhodn a;j = 3, b brj.Av Aowmdv bécovpe Cy, = [b,b;], 0t A = D) Ch. O
k=1

Aréoeiln Oewpripazog 1. (1) = (2) Ipoeavéc.

(2) = (3) B¢t A := M;(C). O zivaxoag

d d
[Ers] = 2 Es® B = Z 67«6: ®€re:

r,s=1 r,s=1

etvan Oetikd otoryeio g My(A), ywori [Ers] = uu™* émov u = Zle er ® el

Yovendg, avn @ eivon d-Oetik, Snhady n 4 @ My(A) — My(B) sivon Oetuch), 10 P4 ([E,s]) = [®(FE,s)]
givon Oetikd otoryeio g My(B).

(3) = (1) Yrobétovpe 6ti 10 [®(E,5)] aviket otov My(B) ™. Eoto 6t B < B(H) 6nov H ydpog Hilbert.



‘Eoto n € N. Na deifovpe 6tin ®" givon Betucry. Apkei (deg to Afupa 1) va deifovpe otiav C = [AFA;] €
M, (A) t6te 10 [P(AFA;j)] € M, (B) givon Betuco.

Kabe A; € A = My yphostan A; = Z . E,,. Emopévacg

rslrs

2 arsEST Z atuEtu - Z ars ru

r,s=1 tau=1 r,s,u=1

"Exovpe Aourdv

(B™([AFA)E, Epm = Z (B(AFA)E, &vn
1,5=1

n

d
= Z Z d;sa,]ﬂu<q)(Esu)€]7§Z>

i,j=17,5,u=1

d n n
= 2 <(I)(Esu) (2 aiuﬁj) ) (Z a;‘s§1>>

r,s,u=1
d d
= 2 ( Z <@(Esu)nrua77rs>H> (OEOU Nru = Z arugj
r=1 \s,u=1 j=1
d
Z su 777"7 777’>Hd =
.
Omov 1y = M1, - - - Nyt O
Am6oaln g owaonaocng Kraus. Oa ypeiacbel o
Iopatipnon Av 1, xa, ..., x, € CF, éot0 V* 0 k x n mivoxag mov £xet GTANEG TAL X1, X2, - . . , Tp, ONAAN
Vi.Ct>CFie >, r=1,...,n
Tote & &
V*E.sV: C°F - C" — cr — C

y — Vy — (Vyepe, — Vy,e)V¥e,
Ankaéﬁ (V*Ersv) (y) = <Vy7 63>V*er = <y7 V*€S>V*6T = <y, -Ts>xr = (l‘rl‘:)(y)

Av ovopdoovpe v To dtdvoopa othiAn v = (21 @2 @ - D l“n)T e C"%, 1618 0 TEM€OTAG VO* : C™F — CF
nov avijket otov B(C™F) = M, = M, (My,) &g nivaxa vv* = [z,2%], 5

An)\,aﬁﬁ [V*E»,»SV] = [$r$:}r,s.

"Eoto howdv 6tin Bioovtar pe My (C). YroBétovpe 6tin ypappky amewcdvion @ : My(C) — B wavonotel
70 (3), Snhadn 6t t0 [P(E)5)] aviker otov My(B) ™, ko Bo deiEovpe OTL uTap OV YPOpIIKES OTEIKOVIGELS
Vl, e de € Mkd = 3(62[,1{3],@2[61]) MoTE

dk

= Y VAV, VA€ My(C).

j=1
Apxket (Moyo ypappkotrog) va to deiéovpe yiw A = Epg, 1 < rys < n(M{Eps : 1 <1, s < n} eivan fdon
TOL Ypoup. yodpov A = M,,).
Agob 0 B := [®(E,)] etvan Oeticodg oty M, (My) = My, = B(£2[nk]), omd 1o Gacuatikd Oshdpnua (o8
xOpovg memepasuivng Stdotaong) vidpyst OK Baon {fj : 7 = 1,...,nk} tov 2[nk] and Sr0dovicpuota
tov B pe1dotipég A; = 0.Anhadn

nk nk
B = Z Nififi = Z vjv;  omov v; = A/N;f;.
j=1 j=1



Am6 mv Hapatfipnon, ypdeovtag kéde v; € C™* wg Sidvoopa otidn v; = (acj1 @xé@- @zl peal e CF,
gyovue

| v = [elol") = [V} B V)
KOl GUVETMG
nk
[(I)(Ersﬂ =B = Z[‘/]*Ers‘/]] apa
j=1
nk
O(E,s) = Z VIE.sV; 1<rs<n
j=1
Omwg O opE. O

2 To Ozompnua Arveson

Yootnpao teElecT®V  (operator system) givan évag ypoppkds vedywpog S € B(H) (B S < B omov B pa
C* dhyePpa pe povada) mov gival ovtocvu{uyng Kot TEPLEXEL TNV LOVADAL.

Oétovue ST = BT n 8. Mapatnpeiote 611 £va cOGTNHA TEAEGTMOV TapdyeTar omd To. OeTiké cTotyeior Tov
nepiéyel: Kabe v € S ypaoetar (povadikd) v = vy + ive OOV ToL v = %(v + v*) ko vy = %(v — %)
aviikovv 610 S. Kat k60e avtoculuyégv € S ypapeton (Ot Lovadikd) v = vy — vy HE Up, Uy, € St TPAYHOTL,
v+ |v|1 e Sy ko vl —veSy.

Av S < B givar ovotpa tekectdv, 1ote v ke n € N o ydpog M, (S) S M, (B) eivar chotpo teke-
oTOV, av podiacBel pe TNV dopr (evEMEN, povada kot Oetikd kdvo M, (S)T := M, (B)T n M, (8S)) mov
KAnpovopet and v C* dhyeppa M, (B).

Av S, T &ivol cuoThuaTe TELECTOV, M0, YPOLIKT aretkovion ¢ : S — T Aéyeton Ostch av o(ST) < T
Ko TANpg BeTikn av yio kabe n 1 anewcovion " 1 My (S) — My (T) : [x45] — [p(xi5)] eivar OeTuicn.

YopPolepoi. Av S givan cbomua teleotdv kar ¢ : S — M, (C) ypoppikn, opiovpe pa ypoppkn
amekovion sg - My, (S) — C og e&ng:

1 n
so(A) = D blaig)es, edepy, A= laij] € Mn(S)
ij=1
omov {e;}_; n kavoviky Baon Tov 22[n].

Ico&bvapa, Oétovtac xo = ﬁ(el DeaDes D ... Dey) € £2[n?], éxovpe, Y10 ke A = [a; ;] € M, (S)

so(A) = (6™ (A)zo, 70Dz = {[D(i )]0, T0)e2 2]
6mov ¢ (A) = [¢(ai ;)] € Mn(Mq(C)).
[pogavag N anskovion ¢ — sy @ L(S, M, (C)) — L(M,(S), C) givar ypoppkn.
Téhog, av s : M, (S) — C givar ypappkn, opilovpe ¢s : S — M, o e&Ag
(ps(a)ej, ey = (¢s(a)) i) = ns(a@Eij), a€S

n
61];\. gi)s(a) = Z ns(a ® Ei,j)Eij
ij=1
omov a ® F; j to ototygio tov M, (S) mov €xet oty (4, j)-0€0m 10 @ kar 0 aAAov.

[Tapotnpovpe OTL O1 ANEIKOVIGEIG ¢ > S¢ Ko § — ¢ elvon N pla avtiotpoen g dAANG:
‘Eotw ¢ € L(S, My(C)) ko s € L(Mp(S), C). O deiovpe 611 5, = s kKo ¢5, = ¢. [aipvovpe [a; ;] €



M, (S) kot vmoroyilovpe

n

1
8¢, ([ak,1]) Z (ps(aij)ej, ei)pm = = Z ns(a;; ® Eij) = s(lax,]) -
7.7 1 ,]:1
Emiong, yio kdbe a € S kanywe kdBe ¢, 5 = 1,...,n €ovpe

(¢s,(a)) (i) = nspa® By j) = ”%@s(a)ej, e = (9(a)) ) »

apa &xovpe o nTovpeva.

Ozdpnpe 2 (Arveson correspondence). Eotw S éva cvotnua teheotwv, n € N kar ¢ : S — M,(C)
ypoyry. To axolovBo eivar 100d0vouo. :

(1) Hop: S — M, (C) eivau mhijpwg Oetirc.
(2) Hp: S — M,(C) eivar n-Oetixc.
(3) Hsy: My(S) — C sivau Getircn.

Aréodeiln. (1) = (2) Tpopoavég.

(2) = (3) : Yrobétovue 6L 1 ¢ sivar n-Ostuch, Snhodn n ¢ : M, (S) — M, (M,(C)) = M,2(C)
otéhver tov M, (S)T otov M,,2(C)T."Eote A = [a;;] € M, (S)™. IIpénet va deicovpe 611 s(A) € RT.
A v voBeon gxovpe ¢ (A) € M,,2(C)T = B(¢2[n?])*, ondte (™ (A)y,y) = 0y10 ke y € £2[n?].
Epoapuoélovtag v avicotnta avty 6To Sdvucspo g = ﬁ(el Dea@es®D ... Dey) € £2[n?], Bpickovpe
(TopaTNPOVTOG OTL S = 54 EPOCOV @ = ()

s(A) = s4(A) = (6™ (A)zg,20) > 0
OmG O aE.

(3) = (1) : Yrobérovpe 6t s(Y) = 0y kébe Y € M, (S)™.

[N va deiovpe 0TI N ¢ gival TApwG Betikn, av d00el m € N mpémet va deifovpe 0TI N

™) 2 My (S) — My, (M, (C)) eivor Betikhi. Anhadn, yio k60e X = [x5] € M,y (S) T, npémet va Seifovpe
6t 10 ¢ ([45]) € My (M, (C)) sivan Betikdg mn x mn mivoxag. ‘Exovpe 6™ ([245]) = [p(x4)]. T
KG0e Sivoopa-ctiln € € £2[mn) tpénet va Seifovpe 6Tt

&

Ipégpovpe 10 € € £2[mn] wg o m-otgn € = | : | and n-othieg, 6mov o deiktng ¢t cvuBolilet Tov
&

avéoTpo@o ko k6B &5 == [¢(1), . . ., &j(n)] elvar Siévuopa ypappn otov £2[n]. Av Goundodpe 6110 [¢(z;;)]

gtvon m x m (block) mivaxag pe otoyeio ¢(z;;) and mv M, (C), ! éovue

m m
*
(o(@if)]I€, e pmn) = Z (P2 )€, EDerpn) = Z s(&xi€5) -
ij=1 j=1
H 16otra (*) Tpokdmtet amd v akdrovdn Mapathpnon:
To mopédetypa, av m = 3:
All A12 A13
¢(3)([ivkl]) = [¢($kl)] = A21 A22 A23 (Kdes Akl = ¢(1’kl) € Mn ((C))

A31 A32 A33



Hapoiipnon. Av h = [hy,...,hy) and k = [ky, ..., k] eivar otov £2[n], yia k40e = € S £yovpe, epdoov
¢(z) € B(£*[n]),

(p(@)h', kY = Zh ej,Zkemz[n] = Z hiki(p(x)e;, e
,j=1
= Y. ((kivhy)ej, ey (xOe p(kwhy) € My (C))
i,j=1

= ns([kivh;]) = ns(k*vh)

omov k* eivor 1o divuopa-cTiAn [k1,. .., ka]t, onote T0 k*2h € M, (S) &ivol o mivakag pe 4, j GuvteTory-
uévn [kizhj). 2

"Eyxovpe houtdv

m
([o(zijé, §>€2[mn = Z (&' wi;€5) = ns ( Z & xzyfj) :
J=1 i,j=1
Ouwg, av ovopdoovpe A € M, (C) tov mivaka A = : : OV 01 M YPOAUUES TOV lvarn
Emn) ... &n(n)
m
ta. Sovoopota &1, . . ., &y (Bopdpacte 6t kale &; sivor otov £2[n]), tote 10 >, EFxyi€; € My(S) eivan

ij=1
10 ywopevo mvaxkmv A* X A. Epocov and v vmddeon xovpe 61t X € M, (S)T, énetan 611 A*X A €
M, (8)T, xon dpo. 1o ns(A* X A) givar pn apvntico.

Aevrepn amddeiln me (3) = (1) : YroBérovpe 6ti s(Y) = 0y kdbe Y € M, (S)t. Av A givon C*-ahyeBpa
e povada mov mepéyet to S, tote 10 My, (S) eivan ovotpa tedectdv oty C*-ahyefpa B := M, (A) ko n
s: Mp(S) — C givar Ogtikn. And to Osdpnuo enéktaong tov Krein (1) (dite apydtepa) n s : enexteiveton
oe [ Getirn ypopukn popon s : B — C.

Zopporilovpe (m, H, &) v tprado GNS mov avtictoyel otny §, ondte

5(A) =(m(A)§,&) VA =ay] € Mn(A).
Bewpovpe TNV omEOVION
V:n] - H:ej—1(1Q Ey)E.
Loyvpilopon 611
¢(a) = %V*W(a ® I,V VaesS.
[Ipdypaty, yo k6 i, j € [n] Epovpe
V*r(a® I,)Vej, ey ={n(a®@1,)Ve;, Ve;)
= m(a® In)T(1® E1;)¢, 7(1Q E1i)E)
=(m(a® Eyy)€, 7(1Q Ev)E)
= (m(1® Eu)*r(a® E1)§,£)
= (1@ Ein)(a® Eny))§, &)
= (m(a® E;;)E, &)
= 3(a ® Ejj) = s(a® Eij) = n{p(a)e;, e
Yo KGOg 7, § € [n], kot 0 woyvpLopdS omodeiyOnKe.

Agikape ooy 6t ¢ givar 1 oOvOgon TV TApOG BeTikdV ancikovicewy a — a ® I, — w(a ® I,) —
%V*ﬂ(a ® I,,)V, Gpa givar Tpmg Betik. O

T apdetypo, av n=2 ~
k1Ih1 k1Ih2 _ kl
[k ]Jh ] |:k22$h1 %2$h2:| {k2:| [hl h2]

nov givar (n x 1)(1 x 1)(1 x n)



